



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ
3.Ст-25/2021
(2.Ст- 198/2014)
11. фебруара 2021. године
Београд
Масарикова 2

ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ, стечајни судија *Наталија Пејић – Кордић*, у поступку спровођења стечајног поступка над Предузеће ЛОРАЛ за трговину и услуге, export – import д.о.о. у стечају из Београда, Гарсија Лорке 2А, донео је ван рочишта дана 11.02.2021. године:

Р Е Ш Е Њ Е

I НАСТАВЉА СЕ стечајни поступак над стечајна маса Предузеће ЛОРАЛ за трговину и услуге, export – import д.о.о. из Београда, Гарсија Лорке 2А.

II За стечајног управника **стечајна маса** Предузеће ЛОРАЛ за трговину и услуге, export – import д.о.о. из Београда, Гарсија Лорке 2А именује се стечајни управник Рашко Госпић из Београда.

III Овлашћује се стечајни управник Рашко Госпић из Београда да код Агенције за привредне регистре изврши регистрацију стечајне масе, као и да код осталих надлежних органа предузме све потребне радње ради промене података у вези додељивања новог матичног броја стечајној маси и промене у вези са носиоцем, односно корисником пореског идентификационог броја и текућег рачуна.

IV Оглас о поновном отварању поступка стечаја над стечајном масом биће објављен у „Службеном Гласнику Републике Србије“ и на огласној и електронској табли суда.

Образложење

Решењем стечајног већа 3.Ст-194/2014 од 30.12.2019. године које је постало правоснажно дана 07.02.2020. године, закључен је поступак стечаја над стечајним дужником Предузеће ЛОРАЛ за трговину и услуге, export – import д.о.о. у стечају из Београда, Гарсија Лорке 2А.

Подносцима од 04.08.2020. године и 06.08.2020. године, Марија Билић из Београда, Андреј Ивић из Београда и Срђан Бишевац из Београда су преко пуномоћника поднели предлог за наставак стечајног поступка ради регулисања квадратуре купљене непокретности од правног претходника стечајног дужника ради спровођења укњижбе.

Стечајни управник Рашко Госпић је поднеском од 08.02.2021. године навео да су испуњени услови за наставак стечајног поступка над стечајном масом стечајног дужника, будући да су уплаћена средства за наставак истог. Наиме, циљ наставка стечајног поступка

према стечајној маси би био закључење анекса више Угоора о промету непокретности који су закључени пре отварања поступка стечаја над стечајном дужником на који начин би се усагласиле површине наведених непокретности са површинама наведеним у Решењу о озакоњењу, чиме би се створили услови за укњижење.

Ценећи предлог стечајног управника, стечајни судија је утврдио да су испуњени услови за наставак поступка стечаја над стечајном масом стечајног дужника и одлучио у смислу члана 126. Закона о стечајном поступку.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог Решења нема места правном леку.

СТЕЧАЈНИ СУДИЈА

Наталија Пејић - Кордић

Д-НА:

- стечајном управнику Рашку Госпићу преко фаха Суда;
- објавити у „Службеном гласнику РС“ Београд, Јована Ристића 1
- адвокат Јасмина Милошевић, Београд, Милоша Поцерца 3
- огласна и електронска таба Суда.

